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OEMAB

B1l. H evépyela Tov payvntikov mediov PEYLOTOTIOLEITHL KADE (POPA IOV PEYLOTOTIOLEITAL KAT
ATOAVTN TIUN 1 £VTAOT TOU PeVUATOG. ANAadT) Katétg =nVLC Zwoto 1o (ii)

B2. v = 2up 4 = Af = 200A

> A =2-2nfA=>1=4nA ZwoTo 1o (iii)

B3. ' v mpwtn §1aBAaon exw:

ny - Mub; = nonub, (1)

['la ™ Sevtepn SLaOAaon Exw:

ny - Nuby = nznubs (2)

Ao (1) kat (2) exw: nynub; = nynubs

Emeldn nubs > nub; = 65 > 6; (64,05 ofeleq)

apa n; >n; Zwotd to (ii)

B4. Katd tv avodo tov 1o cwpa Kdvel povo emBpaduvopevn LETAPOPLKT Kivom.
H meplotpo@ixn tou kiviion pével apetdfAnTtn kabwg JT=0 XZwot)To (iii)
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Al. To cwpa X, Ba amokoAAnBel and to Xy otn B¢on duoikoy MNkoug Tov eAatnpiov. Méxpl
™ B€om auT oL SuvApELg HETHED TWV CWUATWY PAIVOVTAL GTO TIAPAKATW CYM M.

GEMA A

Emiong péxpt t Oéomn duvokoy Mnkoug mou elvat kat 1 Ofom looppomiag yux v AmAn
Appovikr] TaAGVTwo™n oV EKTEAOVV WG CUCTNHUA T COUATA X7, Xy T COUATA ETLTAXVVOVTAL

0.9.M.=0.1.




Ity B¢on dPuvokov Mnkoug 1 SUvaun Tou €AaTnpPlov MOV KOKElTAL UOVO OTO CWHA X
undeviCetal kat aAA&lel @opd. OToTE TO X apyilel va emPBpadvvetal evw To X, amod eKel Kot
UETA eKTEAEL ELOVYpapUN opaAn kivnon kabwg: EF,, = 0.

AlaXPOPETIKA, TO OOUA I, EKTEAEL ATAN appoviK Taddvtwon otov xO0x' o v emidpaon
™G F,, 060 Ta cwuata elval o€ ema@).

Apa: 2F,, = —D,-x & F, = —D, - x, 60V x 1 amoctaon amo 1 Ofon looppomiag (mov
TauTiletal pe T O€omn Puoikol Mnkoug). Emopévwg otn Ogon Iooppomiag, apov x = 0 £xovue:
F, = 0. Apa, n Uvaun ema@ng HETAED TV CWUATWV PNSeVIfeTaL Kol TO X, ATTOKOAAATAL ATIO
TO 2.

A2. Ztnv O¢on looppotiag n péylotn tayxvTa Tov X elvat:
Unax = W A2 Upgy =w-d=5-04=2m/sec
pe D = m,w? 1 otabepd emavagpopds thg tardvtwong kot D = k
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Apxn Statpnong TG opuns Yl TNV MAACTIKY KpoUoT).
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KOl TO TT000GTO TG KWVITIKIG IOV HETATPATINKE 0€ BEPUOTITA KATA TNV TIAAGTIKI] KpOUaT
elva:
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H mmyn kwveltat mpog ta §e§Ld pe taxvmmta V;,s. O SEKTNG KIVEITAL TIPOG TA APLOTEPA Kol EKTEAEL
TOAQVTWOT) KAL TN 6Ty Tov StEpxetal amo ™ 6.1 £xeL T HEyLoTn TaXVTNTA
Unax = 2m/sec. AmO to @awodpevo Doppler (Tmyn amopaKpUOVETAL TOPATNPENTNG
QTOUOKPUVETL)
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